

objavlja

RAZPIS

za pridobitev oziroma podaljšanje certifikata »Športnikom prijazno izobraževanje« za šolsko/študijsko leto 2025/26

I. NAMEN CERTIFIKATA »ŠPORTNIKOM PRIJAZNO IZOBRAŽEVANJE«:

Evropske smernice na področju izobraževanja predvidevajo, da morajo javni organi in deležniki razviti okvir za dvojno kariero v športu in šolah, kar zahteva posebne ureditve, kot so prilagodljivost, prilagojeni učni načrti, e-učenje, dodatno mentorstvo, uporaba športnih objektov in storitev ter druge podporne storitve. Na področju izobraževanja zato predlagamo spodbudo, v obliki certifikata, z namenom:

1. obveščanja športnikov, v kateri izobraževalni ustanovi imajo boljše pogoje za usklajevanje dvojne kariere oziroma svojih športnih in izobraževalnih obveznosti.
2. Pozitivna dodana vrednost tudi za izobraževalne ustanove, in sicer zaradi primerjalne prednosti (športni programi, drugi programi) ter kot osnovni pogoj za dodeljevanje sistemskih sredstev na področju podpore športnikom in njihovi dvojni karieri.

II. RAVNI CERTIFIKATOV:

Certifikat je namenjen izobraževalnim ustanovam na nivoju sekundarnega (srednješolskega) in terciarnega (višje in visokošolskega) izobraževanja, kjer certifikat lahko pridobi posamezna fakulteta, članica posamezne univerze, ne pa tudi univerza, in sicer kot dokazilo, da je posamezna ustanova primerna ustanova za izobraževanje športnikov.

Za obe ravni certifikata so v [Pravilniku o podeljevanju certifikata »Športnikom prijazno izobraževanje«](#) določeni pogoji in kriteriji, ki jih mora izobraževalna ustanova izpolnjevati na posamezni ravni izobraževanja, za pridobitev oziroma podaljšanje certifikata. Del [pravilnika](#) (v istem dokumentu) sta tudi prilogi, ki dodatno pojasnjujeta kriterije, njihovo točkovanje in dajeta smernice pedagoškim in športnim koordinatorjem pri njihovem delu s športniki.

Vse podrobnosti o certifikatu »Športnikom prijazno izobraževanje« so dostopne na spodnji spletni strani:

<https://sportniki.olympic.si/karierni-center/izobrazevanje/certifikat-spi>

III. POSTOPEK ODDAJE VLOG:

Oddaja vlog za pridobitev oz. podaljšanje certifikata oz. priznanja na obeh ravneh izobraževanja (sekundarni in terciarni) v celoti poteka V ELEKTRONSKI OBLIKI. Prosimo vas, da pred izpolnjevanjem spletnega obrazca natančno preberete [pravilnik s pripadajočima priponkama in vsa navodila za izpolnjevanje elektronskih vlog \(spletnih obrazcev\).](#)

SPONZORJI OLIMPIJSKEGA KOMITEJA SLOVENIJE

GLAVNI SPONZOR



VELIKI SPONZORJI



SPONZORJI



GLAVNI MEDIJSKI SPONZOR



IV. NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE IN ODDAJO VLOGE

Vlogo za pridobitev oziroma podaljšanje certifikata »Športnikom prijazno izobraževanje« morajo predstavniki izobraževalnih ustanov izpolniti v elektronski obliki preko **elektronske vloge** (spletnega obrazca), dosegljive na naslednjih URL naslovih – predlagamo uporabo spletnega brskalnika Google Chrome:

- **Spletni obrazec za pridobitev oz. podaljšanje certifikata na SEKUNDARNI (srednješolski) ravni:**
<https://sportniki.olympic.si/sportnikom-prijazno-izobrazevanje-sekundarna-raven>
- **Spletni obrazec za pridobitev oz. podaljšanje certifikata na TERCIARNI (višje in visokošolski) ravni:**
<https://sportniki.olympic.si/sportnikom-prijazno-izobrazevanje-terciarna-raven>

Spletni obrazec je sestavljen iz štirih razdelkov (osnovne informacije, obvezni kriteriji, dodatni kriteriji in izjava zakonitega zastopnika). Šele ko so izpolnjena vsa obvezna polja, priložene vse obvezne priloge ter v zadnjem razdelku priložena podpisana in ožigosana izjava zakonitega zastopnika, boste lahko vlogo tudi oddali. Predlogo izjave zakonitega zastopnika najdete [tukaj](#).

OPOZORILO: Določeni obvezni kriteriji skladno s pravilnikom kot dokaz, da se prilagoditev za športnike izvaja v praksi, zahtevajo določena dokazila. V primeru, da izobraževalna ustanova določen obvezni kriterij izpolnjuje, mora v sklopu izpolnjevanja spletne vloge, na tem mestu predložiti tudi ustrezne priloge. Katere so te priloge je opredeljeno v kazalnikih v prilogi 1, ki je del [pravilnika](#). Predlagamo vam, da pred začetkom izpolnjevanja spletnega obrazca natančno preberete celoten pravilnik in si pripravite zahtevane priloge.

Po uspešni oddaji vloge boste na e-poštni naslov zaveden v spletnem obrazcu prejeli povratno e-poštno sporočilo. E-poštno sporočilo je generirano avtomatsko in tako nanj ne odgovarjate. V primeru dodatnih vprašanj oz. morebitnih napak v vlogi, nas kontaktirajte na mail, zaveden spodaj.

V. ROK ZA ODDAJO VLOGE:

Elektronsko vlogo oz. spletni obrazec z vsemi zahtevanimi prilogami morajo predstavniki izobraževalnih ustanov elektronsko oddati po postopku, opisanem zgoraj in sicer najkasneje do 8. 12. 2024, do 23.59 ure.

VI. DODATNE INFORMACIJE

Kontaktna oseba:

Lena Gabršček,
vodja Kariernega centra za športnike
M: +386 (0)51 365 094,
E: lena.gabrscek@olympic.si

SPONZORJI OLIMPIJSKEGA KOMITEJA SLOVENIJE

GLAVNI SPONZOR



VELIKI SPONZORJI



SPONZORJI



GLAVNI MEDIJSKI SPONZOR

